15119 TELAIO PORTE DOORS FRAME
. GRUPPO TELAIO PORTE
MARCO DE PUERTA TURRAHMEN Gruppo per la realizzazione di

telai per porte con inserti regi-
“\ strabili raggiati montati su suppor-
ti registrabili. Spessore legno mi-
nimo 70mm, massimo 220mm.
Utensile caratterizzato da estre-
ma flessibilita di utilizzo e fornito
con un raggio e sagoma a scelta

DOORS FRAME SET

Doors frame set with radiusing
7 knives on adjustable blocks. Min-
imum wooden thickness 70mm,
maximum 220mm.

Tool distinguished by an extrem
flexibel use, delivered with a radi-
us and shape to be freely choos-

bulldozer-n
(]
| Aticolo | 2z | D [ H [ xx | SRUFO MARCO DE BUERTA
15 119 1000125 XX 4 125 70-220 30-31,75-35-40-50 Grupo para la realizacion de
marco para puerta con insertos
regulables, radio montadas sobre
Ricambi / Spare parts soportes regulables. Ancho de la
Codice Descrizione Dimensione madera minimo 70mm. Maximo
06104 7710688 | -~ TAGLIENTE / KNIFE - HM 175x13,6x1,8 220mm utensilio caracterizacion
10122 0000026 | @@= TASSELLO BULLDOZER / WEDGE - HM 175mm por la extrema flexibilidad de
081010514616 | ™  VITE TASSELLO / SCREW WEDGE M6x16 mm utilizacion
06 101 9820496 TAGLIENTE SAG. / PROF. KNIFE 15x2 mm . .
06 101 9820497 4‘( TAGLIENTE SAG. / PROF. KNIFE 15x2 mm ARASIEIRSAIZ SR
061019820498 | &  TAGLIENTE SAG. / PROF. KNIFE 15%2 mm TURRAHMEN
06 101 9820499 #  TAGLIENTE SAG. / PROF. KNIFE 15x2 mm Fréasersatz fur Turrahmen mit Ra-
101019822292 | #  SUPPORTO REG./ADJ. SUPPORT diuseinsatzen ~auf verstellbare
081010516406 | ¢  VITE TASSELLO / SCREW WEDGE M6x16 mm ?alten' ARPEIETGN W
Omm, Maximum 220mm. Werk-
081010510620 | ¢  VITE SUPPORTO / SCREW SUPPORT M6x20 mm zeug gekennzeichnet durch eine
. 061004510006 | ##”  TAGLIENTE /KNIFE - EUROSYSTEM 50x12x1,5 (45°) extreme Einsatzflexibilitat, gelie-
101203001050 | @@  TASSELLO / WEDGE — UNIFIX 48 mm fert mit ein Radius und Profil nach
081010514616 | ™  VITE TASSELLO / SCREW WEDGE M6x16 mm Wahl
061007710201 | Y8\  INCISORE /SPUR 14x14x2 mm
08 101 0604560 @ VITE INCISORE / SCREW SPUR M5x6 mm
061187713352 | ¢®  SETTORE DENTATO / GROOVING INSERT 4,0 mm
08 101 0502508 & VITE INCISORE / SCREW SPUR M5x8 mm
061177713301 | &)  RAGGIATORE / ROUNDING R. 1,5 mm
061177713304 | £  RAGGIATORE / ROUNDING R.3mm
081010503509 | @  VITE RAGGIATORE / SCREW ROUDING M5x9 mm

7 CARNICA I I N7 GARNICA



- \/_ B

>
>
A
--_qb_ n
o o o o o o o N
SR s RIS IS e ol ool el e ol oS Al =
e, . e S [
:
V| o o o o o s
< ~ m ~5 n £SY
| |
O e e .
=
=
[+o)
o
59
S
e 0
85@38885882%839]189 L“':,m
i I e I i\ ol o IS | 1l | &=
e L o =
V| o o o o o
- ~ m ~ n £SY
i
O e e
L/
& )
| =
[+ e}
70
D (e o] N~ «©
D D (o)) D
<t < <t e o
o o o o
N N N N
[e o] [e o] (o] [ce])
(=] (= (= L= < & < < 2 < < 2
= ~ ~ ~ ~
«© © © «© ~ N~ N~ N~ N~
o o o o
D &) © o o o
" ~ e = S <] =1
¢ _i==m A N\ frrm
o %= © © © ©
i i 1 ‘}‘ o o o o
2 \ml 2 8 ‘“’"‘ il "
s‘ G- e
5;,‘5 ‘

7 CARNICA I IS Ny GARNIGA



	CAPITULO 10
	CATALOGO GARNIGA COMPLETO
	Copertina
	CATALOGO GARNIGA COMPLETO.pdf
	Rev_00_CATALOGO 2013 Cap_10 Porte e Portoncini




